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 PREDLOG SKLEPA: 

 

 Občinski svet Občine Ruše imenuje Lucijo Smolnik za vršilko dolžnosti direktorja 

Javnega zavoda Center za mlade Ruše za čas do imenovanja novega direktorja oz. za 

največ eno leto. Sklep o imenovanju prične veljati naslednji dan po razrešitvi 

direktorja Javnega zavoda Center za mlade Ruše.  
 

 

 

 POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMA: 

 Enofazni postopek 

 Večina opredeljenih glasov navzočih članov občinskega sveta  
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Obrazložitev: 
 
Zaradi razrešitve direktorja Javnega zavoda Center za mlade Ruše, pred potekom mandata, je 
potrebno za čas do imenovanja novega direktorja imenovati vršilca dolžnosti direktorja. 
 
V skladu z 38. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK - Uradni list RS, 
št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – 
ZNOrg), v primeru, če direktorju predčasno preneha mandat in se ne izpelje postopek imenovanja, 
imenuje ustanovitelj vršilca dolžnosti, vendar največ za eno leto.  
Zaradi neusklajenosti Statuta Javnega zavoda Center za mlade Ruše (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 13/2013) z ZUJIK-om, v delu, ki se nanaša na imenovanje vršilca dolžnosti, se glede 
imenovanja vršilca dolžnosti direktorja uporabljajo določbe ZUJIK-a , v povezavi z Zakonom o 
zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP). 
 
V skladu Aktom o ustanovitvi Javnega zavoda Center za mlade Ruše (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 12/2013) in Statuta Javnega zavoda Center za mlade Ruše je lahko za direktorja 
imenovan  
kandidat, ki izpolnjuje splošne pogoje določene s predpisi in naslednje pogoje: 

 najmanj visoka strokovna izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj visokošolska strokovna 
(prva bolonjska stopnja) ali visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja), 

 najmanj pet let delovnih izkušenj, 

 strokovno poznavanje vsaj dveh področij na katerih deluje zavod, 

 izkušnje z delom z mladimi ali za mlade, 

 sposobnost za organiziranje in vodenje dela, 

 izkušnje s pripravo in izvajanjem projektov, 

 aktivno znanje slovenskega jezika, 

 znanje najmanj enega tujega jezika na osnovni ravni. 
 
Glede na subsidiarno uporabo določb, ki se nanašajo na imenovanje direktorja, mora zahtevane 
pogoje izpolnjevati tudi vršilec dolžnosti direktorja. 
 
Županja Občine Ruše kot vršilko dolžnosti direktorja Javnega zavoda Center za mlade predlaga 
go. Lucijo Smolnik. Županja je s kandidatko opravila osebni razgovor, ugotovljeno je bilo, da 
kandidatka izpolnjuje pogoje, ki jih glede imenovanja direktorja določa ZUJIK, kakor tudi Akt o 
ustanovitvi Javnega zavoda Center za mlade Ruše in Statut.  
 
Ga. Lucija Smolnik je univerzitetna diplomirana ekonomistka, preizkušena državna notranja 
revizorka, mednarodna revizorka za javni sektor, državna notranja revizorka, podjetnica z izredno 
dobrim poznavanjem javnega sektorja, izkušnjami v kriznem managementu v javnem sektorju, delu 
z različnimi generacijami, organizacijo dogodkov, vodenjem projektov…, zato je več kot primerna 
kandidatka za vršilko dolžnosti CEZAM-a.  
 

OPOMBA: Priloga gradiva je življenjepis kandidatke. Prosimo, da z gradivom, ki vsebuje osebne 
podatke ravnate skrajno skrbno.  

 

Glede na navedeno se Občinskemu svetu Občine Ruše predlaga, da imenuje Lucijo Smolnik za 

vršilko dolžnosti direktorja Javnega zavoda Center za mlade Ruše za čas do imenovanja novega 
direktorja oz. za največ eno leto. Sklep o imenovanju prične veljati naslednji dan po razrešitvi 
direktorja Javnega zavoda Center za mlade Ruše. 
 


